



## Ласкаво просимо до закладів дошкільної освіти!

У цій інформаційній листівці знаходиться важлива інформація про заклади дошкільної освіти. Найактуальніша інформація (фінською мовою) доступна на сайті муніципалітету за адресою: [www.nurmijarvi.fi/varhaiskasvatuspalvelut/](http://www.nurmijarvi.fi/varhaiskasvatuspalvelut/)

### **Päikky, наша система онлайн-бронювання місць у дитячому садку**

Päikky — це електронна система, яку використовують служби дошкільної освіти та догляду за дітьми дошкільного віку. Вона призначена для планування та відстеження годин, які діти проводять у дитячих садках. Ця система також використовується для спілкування між працівниками закладів дошкільної освіти та батьками/опікунами, а також для складання планів дошкільної освіти.

Опікуни отримують доступ до системи принаймні за місяць до того, як дитина почне відвідувати заклад дошкільної освіти. Ваше ім'я користувача — це ваш номер телефону. Функція повідомлень системи починає працювати з першого дня перебування дитини в закладі дошкільної освіти. Якщо вам потрібно зв'язатися з нами до цього, ви можете зв'язатися з дитячим садком або нянечкою за телефоном.

**Вкажіть заплановані дні відвідування дитячого садка якомога точніше в системі Päikky.** Час перебування в дитячому садку слід ввести до системи Päikky до понеділка попереднього тижня.

Для отримання додаткової інформації про систему Päikky відвідайте вебсайт муніципалітету: [Päikky - sähköinen hoitoaikojen varausjärjestelmä](#).

### **Інформація про родину**

Інформація, надана опікунами в заяві на отримання дошкільної освіти, вноситься до інформаційної системи дошкільної освіти. Опікуни повинні повідомити дитячий садок про будь-які зміни в їхній потребі відвідування дитячого садка (кількість годин), зміни в інформації про доходи, і припинення дошкільної освіти за допомогою онлайн-форм, доступних на сайті муніципалітету під рубрикою *Varhaiskasvatuspalvelut* -> [Sähköinen asiointi ja tulostettavat lomakkeet](#). Якщо ви є одним з батьків/спільних вихователів дітей, заповніть паперову форму, яку ви можете отримати від дитячого садка або нянечки.

Ви повинні повідомити нас через онлайн-систему, якщо хочете перенести дату початку дошкільної освіти вашої дитини і змінити дату, узгоджену спочатку. Дату початку можна перенести на один місяць. **Дошкільна освіта та догляд за дітьми дошкільного віку оплачуються з першого дня обслуговування клієнта закладом дошкільної освіти.**

### **Інформація про доходи**

- Повідомте про свій дохід до кінця місяця, в якому починається обслуговування клієнта закладом дошкільної освіти. В іншому випадку вас попросять сплатити максимальний збір.
- Під час визначення плати за відвідування дитячого садка, муніципалітет Нурміярві зазвичай отримує інформацію про доходи безпосередньо з національного реєстру доходів. Якщо опікуни дитини не дали згоди на це, то стягується найвища ставка відповідно до кількості заброньованих годин.
- Оскільки не вся інформація може бути отримана з Реєстру доходів, опікуни повинні подати форму онлайн, щоб повідомити ту інформацію про доходи, яка не доступна в Реєстрі доходів (наприклад, доходи від бізнесу, доходи від капіталу, доходи від відсотків і дивідендів, допомога з догляду за дитиною, допомога з реабілітації, виплачена страховою компанією, пенсії, стипендія дорослих, а також допомога з безробіття, що виплачується за рахунок фондів допомоги безробітним).
- Наприклад, якщо ви почнете працювати після декретної відпустки, ми не отримаємо інформацію про ваш дохід із Реєстру доходів відразу. У такому випадку ви повинні повідомити нам про свій дохід за допомогою онлайн-форми.



## Щоденне співробітництво із закладом дошкільної освіти

Ваша дитина збирається відвідати дитячий садочок і привчатися до нього разом із вами. Страхове покриття дитини під час перебування в дитячому садочку починається з дати початку, зазначеної в рішенні про виділення місця в дитсадку.

Відповідальність за дитину передається персоналу закладу дошкільної освіти, коли ви передаєте дитину співробітнику закладу дошкільної освіти. Відповідальність за дитину передається опікунам дитини, коли дитина передається опікуну або особі, попередньо узгодженій із опікуном.

У співробітників закладу дошкільної освіти протягом року є два дні підвищення кваліфікації. В такі дні опікунів попросять організувати догляд за дитиною в інший спосіб, за можливості. Про дітей, які потребують денного догляду в ці дні, будуть піклуватися співробітники та/або їхні замісники з інших дитячих садків.

Відпустка працівників закладів дошкільної освіти планується під час шкільних канікул. Тільки деякі дитячі садки залишаться відкритими в цей час, а послуги будуть централізовані і передані до дитячих садків, які будуть оголошені окремо.

## Дієтичні обмеження, догляд за дітьми під час хвороби дитини, введення ліків і дії в разі нещасних випадків

Якщо ваша дитина має будь-які дієтичні обмеження, повідомте про них, використовуючи форму дієтичних обмежень, доступну на сайті муніципалітету: Головна сторінка -> Aleksia -> Erityisruokavaliot <https://www.nurmijarvi.fi/aleksia/erityisruokavaliot/>.

Якщо ваша дитина захворіла, ви повинні негайно повідомити дитячий садок або нянечку. Дітям не можна відвідувати дитячий садок, коли вони хворіють. Хворі діти не мають енергії для участі в заходах, а також можуть заразити інших дітей. Якщо дитина захворіє в дитячому садку, співробітники негайно повідомлять опікунів дитини, щоб вони могли вжити заходів для догляду за дитиною під час хвороби.

Як правило, ліки слід давати вдома. Якщо вашій дитині треба бути давати ліки в денний час, принесіть ліки в дитячий садок або нянечці в оригінальній упаковці разом із інструкціями. Співробітники закладу дошкільної освіти будуть давати лише ліки, призначені лікарем. Якщо введення ліків призначено на час, коли дитина перебуває в дитячому садку, пов'язані з цим обов'язки будуть узгоджені в окремій формі введення ліків у співпраці між співробітниками дитсадку й опікунами дитини.

Діти, які відвідують заклад дошкільної освіти, застраховані від нещасних випадків. У разі нещасного випадку ми негайно повідомимо опікунів і, за необхідності, супроводимо дитину до відділення невідкладної допомоги. Працівник дитячого садку потім надасть звіт про нещасний випадок страховій компанії онлайн, а опікун отримає його копію електронною поштою. Якщо опікуни понесли певні витрати і подали вимогу про страхову компенсацію, вони отримають інструкції про те, як подати заявку на страхову компенсацію до страхової компанії СМС або електронною поштою. Страхова компанія Fennia відшкодує витрати на лікування відповідно до витрат на державну медичну допомогу.

## Форми онлайн і додаткова інформація про послуги

Головна сторінка -> *Kuntalaisen palvelut* (Послуги для жителів) -> *Lasten, nuorten ja perheiden palvelut* (Послуги для дітей, підлітків та сімей) -> *Varhaiskasvatuspalvelut* (Служби дошкільної освіти та догляду за дітьми дошкільного віку) -> [Sähköinen asiointi ja tulostettavat lomakkeet/Послуги онлайн і форми для роздрукування](#) або [Päikky – sähköinen hoitoaikojen varausjärjestelmä/Päikky – система бронювання місць у дитячих садках онлайн](#)



**Поради та консультації з питань дошкільної освіти та догляду за дітьми дошкільного віку,  
тел. 040 317 2610**

**Години роботи телефонної лінії:**

- Понеділок, середа і п'ятниця з 8:30 до 12:00
- Вівторок і четвер з 13:00 до 16:00

**Плата за дошкільну освіту**

**Клауккала, Лепсама**  
Секретар канцелярії  
040 317 2208

**Кіркконкіля, Раджамки, Нукарі, Рьоуккя, Пертула**  
Секретар канцелярії  
040 317 2221

**ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ!**

Муніципалітет Нурміярві, Служба дошкільної освіти та догляду за дітьми дошкільного віку